

Принят закон о конских штрафах для некоммерческих организаций

Депутаты Госдумы приняли закон о статусе «иностранного агента» для некоммерческих организаций, финансируемых из-за рубежа и занимающихся политикой. «За» проголосовали 374 депутата, трое были против, а один воздержался.

Из-под действия закона выведены религиозные организации, госкорпорации и госкомпании, а также созданные ими некоммерческие организации. Также под действие закона не подпадут государственные, муниципальные и бюджетные учреждения. Случилось это под давлением «предложений» президента России.

В этой связи Кодекс об административных правонарушениях будет дополнен тремя новыми статьями, которые установят ответственность за непредставление сведений и нарушение порядка деятельности «иностранного агента», а также за организацию такой некоммерческой организации, в отношении которой принято решение о приостановлении деятельности, пишет газета «Взгляд».

Такое нарушение, как сокрытие сведений НКО со статусом «иностранного агента», влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей, на должностных лиц - от 30 тысяч до 50 тысяч рублей, на юридических лиц - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.

А несоблюдение требования о включении в специальный реестр НКО с иностранным капиталом теперь будет стоить должностным лицам от 300 тысяч до 500 тысяч рублей, а юрлицам - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.

Издание некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента, материалов и их распространение, в том числе через СМИ или с использованием Интернета, но без указания своего статуса будет наказываться также штрафом для должностных лиц в размере от 300 тысяч до 500 тысяч рублей и для юрлиц - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)